
  Timeliness Mid-Year & Post Assessment 
 

     Please the circle the number that best describes your experience:   

     1 = Strongly Disagree      2 = Moderately Disagree      3 = Neutral      4 = Moderately Agree      5 = Strongly Agree 

 

 The timeliness of my students has been positively impacted as a result of the 
strategies utilized. 

1 2 3 4 5 

 Comments: 

 

     

 The strategies utilized have been effective in improving communication with my 
students’ families. 

1 2 3 4 5 

 Comments: 

 

     

 The strategies utilized have been effective in improving my relationship with my 
students’ families. 

1 2 3 4 5 

 Comments:      

 The effort required of me is manageable and could be sustained indefinitely. 1 2 3 4 5 

 Comments:      

 I recommend replicating the strategies utilized next semester/year. 1 2 3 4 5 

 Comments:      

 Other suggestions and comments:      

  
 


